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Los retos de la Inteligencia Artificial para la privacidad 
Los delegados de protección de datos reivindican su papel como elemento clave en el asesoramiento sobre la adopción de la Inteligencia Artificial en empresas y administraciones.
La Asociación Profesional Española de Privacidad (APEP) ha organizado su IX Congreso Internacional de Privacidad los días 8 y 9 de mayo en Málaga congregando a doscientos profesionales entorno a las novedades legislativas que se están gestando en la Unión Europea y que vendrán a regular los servicios digitales, la publicidad digital, datos personales o la Inteligencia Digital (IA).

El Director del Supervisor Europeo de Protección de Datos, el español Leonardo Cervera, destacó la importancia de buscar un compromiso de la industria que vaya más allá del mero cumplimiento normativo para lograr unos estándares que aseguren un desarrollo ético y transparente de la inteligencia artificial, para evitar los riesgos que entraña para los derechos y libertades de las personas.

Marcos Judel, Presidente de APEP, destacó en su intervención que “somos los profesionales de la privacidad y los delegados de protección de datos en quien tienen que pensar las empresas y administraciones cuando necesiten asesoramiento sobre la implantación de la IA”. A su vez, recordó que estos profesionales son un valor añadido y un impulso para que los negocios puedan ver la luz con seguridad, responsabilidad y con respeto a los derechos de las personas, haciéndolos más competitivos y respetados en el mercado.

En el acto, participó también la Directora de la Agencia Española de Protección de Datos, Mar España, quien solicitó la colaboración de los profesionales para difundir el canal prioritario que la Agencia ha desarrollo para proteger a los ciudadanos del mal uso de las tecnologías, en especial los menores que pueden sufrir ciberacoso o a mujeres víctimas de violencia sexual por redes sociales.

Además, en las jornadas también intervinieron el Director del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía, Jesús Jiménez López y Bruno Gencarelli, jefe de Asuntos Internacionales y flujos de Datos de la Comisión Europea, así como personalidades destacadas de despachos y multinacionales tan destacadas como Meta o Microsoft. 
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